
   

Reducer flg. boolske udtryk:

F1 =  AB + BC + A + ABC

F2 =  CABBCA +

F3 =  BAAB +

F4 =  AC + AD + AB + ABC + ACD + ABD

F5 =  BCACAB +

F6 =  DAADAC ++

F7 =  DCBA

F8 =  DADCA ++

F9 =  CBDACCDB ++

F10 =  BACBABCABA +⋅++
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   

Opskriv hele det boolske udtryk

Reducer

Tjek evt. med sandhedsskema !
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Tegn kredsløbene: 
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Reducer derefter, og tegn igen !

Find de boolske udtryk for følgende kredsløb.
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Reducer ( hvis fordelagtig ) følgende ligninger, og realiser,  først med med 2 input Nandgates, og 
derefter med 2-input Norgates:

ABCBA +

BCBA +

ABCD

DCBA

CBA

Konverter til 2-input Nandgates og dernæst til 2-input Norgates:

CBA+

ABCBA +

DCBA

CBBA +   ( Sæt B udenfor ! )

CBADCBA +    ( Reducer først !! )

Reducer følgende:

CBABCAABABCCBAF ++++=1

CABAF +=2

BACBAF +=3
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CBACBACBAF +++=4

CBAF ++=5
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